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Istanbul Avio Aranžman - Let iz Tuzle 5 dana / 4

noćenja 17.08.26-21.08.26
Istanbul, Turska • Avion

Polazak iz Tuzla

Smještaj Hotel ★★★

Usluga Doručak

O putovanju

✈️ Otkrijte čari Evrope uz direktan let iz Tuzle! Uživajte u nezaboravnom putovanju koje uključuje 5
dana / 4 noćenja, udoban smještaj, vrijeme za istraživanje znamenitosti, lokalne gastronomije i
stvaranje uspomena za cijeli život. Idealan spoj odmora, kulture i avanture uz organizaciju bez brige.
��✨  #PutovanjeIzTuzle #AvioPutovanje #5Dana4Noćenja #Ljetovanje2026 #CityBreak #ElleTravel
#PutujSaStilom

Program putovanja

1 DAN - Tuzla - Istanbul 24.08.26 ISTANBUL

Polazak iz Tuzle sa Međunarodnog aerodroma Tuzla. Sastanak putnika na aerodromu najmanje 2 sata prije
planiranog leta. Let za Istanbul predviđen je u 10:45 sati, sa slijetanjem u 13:25 sati po lokalnom vremenu. Po
dolasku slijedi organizovani transfer do hotela i smještaj. Nakon kraćeg odmora, u večernjim satima odlazak u
obilazak veličanstvene Sulejmanije džamije (uključeno u cijenu aranžmana), jednog od najznačajnijih simbola
osmanske arhitekture i jednog od najljepših vidikovaca u Istanbulu. Nakon obilaska slobodno vrijeme za
individualne aktivnosti i večeru. Povratak u hotel. Noćenje.

2 DAN - Istanbul 25.08.26 ISTANBUL – KRSTARENJE BOSFOROM, EJUP I PIERRE LOTI

(CJELODNEVNI IZLET)



Nakon doručka slijedi odlazak prema obali Bosfora i ukrcavanje na brod za krstarenje Bosforom, jedinstvenim
moreuzom koji razdvaja Evropu i Aziju. Tokom plovidbe imat ćete priliku uživati u panoramskim pogledima na
raskošne osmanske palače, historijske tvrđave, mostove koji povezuju dva kontinenta te luksuzne vile
smještene uz samu obalu.

Nakon krstarenja odlazak u četvrt Ejup, jedno od najvažnijih duhovnih i historijskih mjesta u Istanbulu. Posjeta
poznatoj Ejup Sultan džamiji, značajnom hodočasničkom mjestu i jednom od najposjećenijih lokaliteta u gradu.
Program se nastavlja usponom do vidikovca Pierre Loti, nazvanog po poznatom francuskom piscu koji je upravo
ovdje pronalazio inspiraciju za svoja djela. Sa vidikovca se pruža spektakularan pogled na Zlatni rog i evropski
dio Istanbula. Slobodno vrijeme za odmor, fotografisanje i uživanje u tradicionalnom turskom čaju ili kafi uz
jedan od najljepših pogleda u gradu. U poslijepodnevnim satima slobodno vrijeme za individualne aktivnosti,
kupovinu ili istraživanje grada. Povratak u hotel. Noćenje.

3 DAN -26.08.26 ISTANBUL – USKUDAR I KADIKOY (CJELODNEVNI IZLET)

Nakon doručka odlazak na azijsku stranu Istanbula, gdje ćemo posjetiti slikovitu četvrt Uskudar, poznatu po
svojoj bogatoj historiji, tradicionalnoj arhitekturi i prelijepim pogledima na Bosfor. Šetnja obalom uz panoramski
pogled na evropski dio grada, Djevojačku kulu (Kız Kulesi) i brojne historijske džamije koje krase ovaj dio
Istanbula. Nakon slobodnog vremena za fotografisanje i uživanje u jedinstvenoj atmosferi, nastavljamo prema
živopisnoj četvrti Kadikoy, jednom od najpopularnijih dijelova azijske strane grada. Kadikoy je poznat po svojim
šarenim ulicama, lokalnim tržnicama, brojnim restoranima, kafićima i autentičnom načinu života stanovnika
Istanbula. Tokom šetnje upoznat ćemo se sa svakodnevnim životom grada izvan turističkih zona te imati priliku
uživati u lokalnim specijalitetima, kupovini i opuštenoj atmosferi ovog modernog i dinamičnog dijela Istanbula.
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti, ručak i istraživanje četvrti. Fakultativni izlet uz doplatu: NOĆNO
KRSTARENJE BOSFOROM SA VEČEROM I ZABAVNIM PROGRAMOM

Doživite Istanbul na najljepši mogući način – uz nezaboravno večernje krstarenje Bosforom koje spaja vrhunsku
gastronomiju, spektakularne poglede i bogat zabavni program. Tokom približno četverosatne plovidbe uživat
ćete u jedinstvenom pogledu na osvijetljene palače, mostove, džamije i znamenitosti koje krase obale Evrope i
Azije.

Na brodu vas očekuje bogata večera koja uključuje predjelo, salatu, glavno jelo i desert, uz uključena
bezalkoholna pića tokom programa.

Večer će dodatno upotpuniti raznovrstan zabavni sadržaj uz muziku uživo, nastupe trbušnih plesačica,
tradicionalne folklorne igre i atraktivne turske plesove koji na najbolji način predstavljaju bogatu kulturu i
tradiciju ove zemlje.

Ovo je jedan od najpopularnijih i najtraženijih doživljaja u Istanbulu te idealna prilika da provedete nezaboravno
veče na Bosforu uz vrhunsku atmosferu, odličnu hranu i panoramu grada koja oduzima dah. Povratak u hotel u



poslijepodnevnim satima. Noćenje.

4. DAN – 27.08.2026. | ISTANBUL – EGIPATSKA PIJACA – SLOBODNO VRIJEME

Nakon doručka odlazak prema poznatoj Egipatskoj pijaci (Misir Čaršiji), jednoj od najstarijih i najživopisnijih
tržnica u Istanbulu. Ova čuvena pijaca poznata je po bogatoj ponudi začina, čajeva, slatkiša, suhog voća,
tradicionalnih turskih proizvoda i autentičnih suvenira. Šetnja kroz mirisne i šarene prolaze pruža jedinstven
doživljaj orijentalne atmosfere po kojoj je Istanbul prepoznatljiv.

Nakon obilaska slijedi slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Dan možete iskoristiti za kupovinu, posjetu
nekoj od brojnih znamenitosti grada, uživanje u tradicionalnim turskim specijalitetima ili samostalno istraživanje
Istanbula.

Povratak u hotel prema vlastitim željama. Noćenje.

5. DAN – 28.08.2026. | ISTANBUL- TUZLA

Odjava iz hotela u ranim jutarnjim satima te organizovani transfer do aerodroma u pratnji predstavnika
agencije. Dolazak na aerodrom planiran je oko 04:45 sati, odnosno najmanje 3 sata prije planiranog leta radi
obavljanja check-in procedure i pasoške kontrole. Let za Tuzlu predviđen je u 07:45 sati. Po slijetanju na
Međunarodni aerodrom Tuzla u 08:45 sati, završetak programa i kraj ugodnog putovanja.

Termini i cijene

Termin Cijena

24-28. Aug 686 KM

Tipovi soba

1/1 Jednokrevetna

1/2 Twin

1/2 Double

1/2+1 sa pomoćnim

1/3 Trokrevetna

1/4 Family

Cijena uključuje / ne uključuje



✓ Avio karta na relaciji Tuzla - Istanbul -Tuzla 20
KG prtljaga, 8 kg ručni prtljag

✓ Transfer od aerodroma do hotela i nazad u
Istanbulu

✓ Smještaj na bazi 4 noćenja u hotelu (noćenje +
doručak)

✓ Pratilac putovanja

✓ Troškovi organizacije i realizacije putovanja

✓ PDV

✓ Korištenje tramvaja/lokalnog prevoza na
fakultativnih izletima sa manjim brojem učesnika

✓ Mogučnost plaćanja na rate preko Unicredit
shopping kartice

✗ Individualni troškovi -Dodatni sadržaji i troškovi
koji nisu predviđeni programom, kao i troškovi
osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte
za javni gradski prijevoz itd.)

✗ Boravišna taksa 3 eura po danu po osobi -15,00
€ po osobi za sve dane boravka u Istanbulu

✗ Doplata za jednokrevetnu sobu: 180 KM

✗ Putno zdravstveno osiguranje: 10,00 KM za
osobe mlađe od 59,99 godina, odnosno 20 KM za
osobe starije od 59,99 godina

✗ Uslovi za djecu: Djeca starosti do 12 godina
ostvaruju popust 10% na cijenu aranžmana u
pratnji dvije odrasle osobe.

Opcionalni izleti

KRSTARENJE BOSFOROM, EJUP I PIERRE LOTI (CJELODNEVNI IZLET) — 20 €

USKUDAR I KADIKOY (CJELODNEVNI IZLET) — 20 €

SULTANAHMET, GALATA I TAKSIM CJELODNEVNI IZLET) — 10 €

NOĆNO KRSTARENJE BOSFOROM SA VEČEROM I ZABAVNIM PROGRAMOM — 50 €

Program putovanja generiran: 30.06.2026
Opšti uslovi putovanja dostupni na: https://elletravel.ba/opsti-uslovi

Elle Travel d.o.o


